

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2019年7月
星期五

12

今日12版 第3674期
农历己亥年六月初十



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有中到大雨，部分地区暴雨，西南风3级，今天最高气温27到28℃，明天最低气温22到23℃。 建德市气象台7月11日16时发布

杭州市领导来我市开展“不忘初心、牢记使命”主题教育学习

本报讯 昨日上午，市委党建工作领导小组召开2019年第一次会议，听取2018年度党建工作考核情况，部署今年党建工作任务，切实把新时代党的建设总要求和各项任务落到实处，不断提高党的建设质量，为加快建德新崛起提供根本保障。市委书记、市委党建工作领导小组组长童定干在会上讲话，市委常委、组织部长、市委党建工作领导小组办公室主任王江主持会议，市领导周萍英、张早林、朱春根出席会议。

会议听取并审议了《党建工作领导小组成员调整方案》《2018年度党建工作领导小组工作总结》《2019年度党建工作领导小组工作要点》等有关文件，传达了杭州市委党建工作领导小组第五次会议精神，王江通报了我市2018年度党建工作考核总体情况以及下一步工作。

童定干指出，要坚定信心、直面问题，把新时代党的建设新形势新要求看清摸透。去年以来，在市委的坚强领导下，全市各级党组织高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，以党的政治建设为统领，以强基固本行动为抓手，全面贯彻新时代党的建设总要求和中央、省委、杭州市委决策部署，全面推进党的各项建设，党建工作取得了新进展新成效，主要体现在政治建设更加有力有效、工作体系更加完善完备、“建德做法”更加可圈可点等方面，值得充分肯定。但是，面对成绩我们不能骄傲自满、固步自封，必须保持清醒的头脑，正确认识面临的机遇和挑战，直面困难和不足，全面盘点工作弱点、难点、痛点，始终牢固树立“把抓党建作为最大政绩”的理念，真正把党建责任扛在肩上、放在心上、抓在手上、落实在行动上，不断提升党建工作水平，实现全程高质量、全面高质量。

童定干强调，围绕中心、突出重点，进一步把党的政治优势、组织优势转化为发展优势，围绕杭州市“大党建”考核要求，谋好篇、开好局、起好步，聚焦政治建设，突出重点任务和重点环节，全力以赴抓好各项工作。要筑牢政治根基，让“新思想”在建德落地生根；（下转第2版）

本报讯 昨日上午，省委常委、杭州市委书记周江勇带领杭州市四套班子领导来到我市梅城镇，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨。市委书记童定干陪同。

上世纪50年代，建德千鹤妇女积极投身农业生产，实现了男女同工同酬，在新中国的发展史上留下了永恒的印记，推动了一个时代的发展，得到了毛主席的批示，书写了建德妇女精彩的历史篇章。周江勇一行首先来到梅城镇城西村，走进千鹤妇女纪念馆，一边认真查看陈列在馆内的珍贵史料，一边认真听取相关

情况介绍，重温毛泽东同志对千鹤农业社的批示精神，了解老一辈千鹤妇女的光辉历史。周江勇还与身残志坚的全国劳动积极分子傅爱娥等亲切交谈，为她们的光辉事迹点赞，并希望全市广大妇女进一步传承弘扬千鹤妇女精神，更好发挥“半边天”作用。

梅花形的城墙上、悠长的古街中，黄色的“严州府”旗帜迎风招展，承载着千年的历史记忆。周江勇一路走古街、访古宅、听介绍，详细了解梅城古城综合保护开发有关情况。他说，要精心做好古

建筑的保护修复，进一步把散落于民间、存活在百姓记忆中的历史文化碎片挖掘整理出来，讲好“千年古府”故事，让历史文化遗产真正活起来、传下去，让更多人走进梅城，感受梅城的文化魅力。

当天，周江勇一行还走进梅城美丽城镇建设展示馆，进一步听取严州文化介绍，了解梅城美丽城镇建设的点点滴滴。

（记者 仰武）

不忘初心 牢记使命
主题教育

提升城区环境 你我共享文明

本报讯 整洁、有序、优美的城市环境，良好的城市形象，是广大群众的迫切需求，也是文明城市创建的必然要求。围绕如何全面提升我市市容环境这一主题，7月10日，市规划和自然资源局、市场监管局、城管局、新安江街道、交警大队、住建局等相关单位负责人和市民代表做客新闻圆桌会，通过一问一答的形式，讨论我市市容环境整治提升问题。

“我是本地果农，到城区往往成为流动摊贩，是否有合理的销售点提供给果农，使城市环境更加有序？”健安社区居民代表吴亚平提问。

市市场监管局市场合同科科长马中辉回答，新安江城区的农贸市场预留了10—15个摊位给自产自销户，城西农贸市场附近和府西农贸市场内也有免费的自产自销售卖摊位。另外，信息和渠道方面，在征得经营户同意后，市市场监管局可以进行信息共享，让果农直接与超市、水果店老板进行对接，解决部分果农

的销售渠道问题。

市城管局也表示，在主城区内，设有1个集中疏导点和14个临时分散疏导点，方便自产自销的果农进行分散疏导售卖。同时针对自产自销户，市城管局还联合当地镇村上门勘察，核实种植规模、类型，发放建德市自产自销点位上岗证，并按照定人、定点、定类型、定时间、定标准“五定”要求进行管理，同时也呼吁市民参与监督，共同维护市容秩序。

健安社区居民代表夏亚军提出了停车难和“僵尸车”现象的问题。市住建局公用事业管理科副科长施丽芳表示，新安江主城区有机更新项目已经接近尾声，除考虑行人安全的行走空间及部分节点的景观设置外，人行横道上会根据实际情况应划尽划、增加停车位。同时，在对城区商住大楼、物业小区门前的闲置用地进行大规模排查后，市住建局也将配合市城管局做好人行道停车位施划工作。市城管局也表示，将进一步挖掘施划空间，增加包

括小区内部的停车位。

对于长时间占用公共空间，停放在道路上的“僵尸车”，交警大队前期已经清理了约80辆“僵尸车”，并将继续采取措施，通过发布公告、通知车主等方式进行进一步处理。对于市中医院、市一医院停车难、造成拥堵的问题，交警部门正在积极探索，采用单循环模式，引导车辆在周边停车场停车。在新电路、法院路等晚上车流较少，且有施划条件的背街小巷，设置限时停车位。

针对居民代表提出的如何长效治理小区杂物乱堆放、随意种菜的不文明现象，新安江街道办团工委书记、创建办负责人郑伟林表示，今年以来，新安江街道联合市城管局针对乱堆乱放和随意种菜进行了多轮地毯式整治，各个社区已经成立了文明义务劝导队，对居民乱堆乱放、随意种菜的行为进行劝导，（下转第2版）

我为文明城市加分
新闻圆桌会

ETC免费装

高速通行75折 再享折上折

通行费特享

特享一：全国高速通行费95折

特享二：95折基础上享75折

特享三：95折基础上再享8折

*具体活动内容详询中国银行浙江分行各网点（宁波除外）

ETC畅享12重礼

1元洗车、1元停车、1元代驾、1元观影、1块钱喝饮料、1块钱坐公交

星巴克积分兑换兑一赠一、餐饮活动满200减100

加油满1000返50



银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE
全球门户网站：www.bosc.cn 客户热线：95566 官方微博：weibo.com/bankofchina

中国银行
BANK OF CHINA